

【 阅读提示 】

奋斗百年路,启航新征程。今年,我们迎来了中国共产党成立100周年。正如习近平总书记指出:“我们党的一百年,是矢志践行初心使命的一百年,是筚路蓝缕奠基立业的一百年,是创造辉煌开辟未来的一百年。”

为全面反映我市社会各界办实事、开新局,以昂扬姿态奋力打造“汉襄筋骨、神韵随州”,以优异成绩迎接建党一百周年;为歌颂全市各条战线新业绩,为多视角、多维度展示全市各级各部门高质量发展取得的新成果新成就,随州日报隆重推出“庆祝建党100周年·神韵随州100个发展样本”大型专题宣传,今日刊发的是曾都城投公司以党建引领高质量发展纪实,敬请读者关注。

“党组织是战斗堡垒,党员是排头兵”,这是曾都城投公司党建工作始终秉承的理念。

作为曾都区城市建设的参与者、见证者,曾都城投公司始终坚持党建

引路、党旗引领、党心凝聚,把党的政治优势转化为企业发展的核心竞争力,勇担曾都区振兴发展主力军,肩负起“城市让生活更美好”的历史使命。

绘就城市新画卷

——曾都城投公司以党建引领高质量发展纪实

随州日报全媒体记者 王松 通讯员 张义清 肖雪皓

内外兼修

党建引领促发展

如果把公司比做一架机器,那么党建就是嵌在这个机器上的一枚深藏着生命密码的芯片。如果把公司比做一列火车,那么党的建设就是保证这列火车科学行驶的轨道。

近年来,曾都城投始终坚持“围绕发展抓党建,抓好党建促发展”的工作思路,把党的建设放在心上、抓在手上、落实到行动上,为推动公司转型发展提供了坚强有力的思想政治和组织保障。

紧抓学习教育管理,全面提高党员干部素质。常态化开展“两学一做”学习教育,党支部开展个人自学、集中学习、聘请专业人员集中研学等学习教育方式,做到集中学习与自学相结合,制定学习活动方案,认真组织每月一次的主题党日活动学习。认真落实党员积分制工作,实行“业绩有积分、积分有奖励”,使党员干部人人有岗位,个个定职责,事事比效率,处处作表率。

加强领导班子建设,发挥战斗堡垒作用。公司党委成立党建工作领导小组,并配备了专职组工干部,确保了党建工作的扎实开展。党组织始终把主体责任扛在肩上、抓在手上,将全面从严治党与公司业务工作同部署、同落实、同检查、同考核。党委每季度定期召开会议,研究部署党建工作,党委书记定期听取党委成员抓党建工作以及落实“一岗双责”情况汇报。做到了分工明确、责任清晰、相互配合、有组织领导、有工作方案、有安排部署、有督办检查、有工作亮点,形成了领导班子“合心、合拍、合力”和“风清气正、劲足”的良好氛围。同时,注重



▲ 青年团红色游学

项目建设是加快发展的第一引擎,是改善民生的第一推手。近年来,曾都城投大力推进重点工程和民生实事项目建设。

曾都城投战疫情、克雨情,提前介入,实行项目责任制、内部管理机制、内部协调机制“三制”管理。全年实施重点建设项目37个,其中市级重点项目10个、区级重点项目27个,涉及环保督查、民生发展、城市建设、基础设施、招商服务等领域,项目开工率达98%,破历史记录,在全市遥遥领先。吾悦广场成为随州的新地标;五丰学校成为全市一流的示范学校;南郊消防站为百姓安上一把“安全锁”;道路建设纵横交错、南北贯通、东西顺畅,营商环境进一步优化;漂水河治理工程使得河畅、水清、岸美、堤固,生态环境进一步改善;道路路



▲ 城北路灯

基层组织建设,近两年发展党员2名,入党积极分子3名,发展对象3名,党员的旗帜作用逐渐强化,党支部的堡垒作用深入人心。

加强意识形态建设,发挥政治核心作用。把意识形态工作列入党建工作重要内容,发挥思想引领、舆论推动、精神激励作用,加强网络安全和信息化工作的组织领导,狠抓宣传思想文化建设和精神文明建设工作。坚持做好网上舆论管理,充分利用曾都城投微信公众号、微信群等媒体,牢牢掌控网络意识形态主导权,把握正确舆论导向。组织开展了红色基地学习活动,使党员干部进一步认知历史、锤炼党性、弘扬革命精神。

深化“双报到、双报告”制度。公司围绕党建引领基层治理,把党员干部下沉社区工作与文明城市创建工作有机结合起来,以“党旗领航、文明共创”活动为载体,扎实开展五个专项整治、四个志愿服务行动,精确制导、精准发力,切实帮助社区和居民解决实际问题,推动党员干部下沉社区常态化长效化。公司党员严格落实下沉社区工作任务,积极参加居住地社区志愿服务活动和派遣社区党组织指派的其他活动,助力推进社区治理,加强基层建设。

在公司上下齐心协力下,党建工作取得了明显成效,在全区考评中,城投公司党建工作连续获得先进单位称号,近两年又进入优胜单位之列,2020年更是迈入第一方阵。

今年是中国共产党成立100周年,为加强党史学习教育,激发广大党员干部爱国爱党热情,区域城投组织开展系列活动庆祝建党100周年。6月25日,区域投、乡投公司联合参加区委宣传部举办的红歌歌咏比赛,演唱《党啊亲爱的妈妈》,为中国共产党成立100周年献礼。6月29日晚,曾都城投公司举行“筑梦城投 红心向党”庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演,激发大家不忘初心、牢记使命、砥砺前行,用新思路谋划新篇章、用新举措实现新目标,为活力曾都、魅力名城的建设再创新辉煌。



▲ PPP项目考察潜在社会资本方



▲ 表彰优秀共产党员



▲ 主题党日



▲ 扶贫村疫情防控

创新精进

转型发展增活力

2021年,是地方政府投融资平台转型发展的关键年。曾都城投积极转变思路和观念,抓住市场机遇,谋求可持续发展,以破冰之勇,迈出了转型发展的崭新步伐。

抓创新,巧理财,做好融资资金保障。财务保障公司收支平衡,做好“定心石”职责;融资做好公司资金保障,发挥“安心石”作用。团队认真负责,推行财务分析、内部审计、中央资金申报常态化,积极申报财政一般债券11笔和专项债券2笔共计2.5亿元,为公司项目建设和拆迁工作提供强有力的资金保障,得到区领导充分肯定;协调配合有力,2020年共组织回笼各类资金5.7亿,财务回笼率达100%,1.7亿棚改一期贷款转到建行,节约几百万元利息开支,用数字和事实说明了一切;外部环境渐优,与财政、发改、省市区银行建立良好的合作关系,申请农发行贷款1.5亿元,争取中央、省预算资金3笔合计425万元,节约大量财务成本。

抓转型,强根本,提升公司发展实力。公司全面启动了转型升级、顶层设计方面,成立外出考察专班,聘请专业化队伍量身定做转型发展方案。内部提升方面,在绩效考评、工资薪酬的重新理顺、中层干部的选拔任用方面得到体现。同时,也做到一手抓市场化意识,一手抓多元化发展。公司上下对转型发展意见高度一致,多次召开内部座谈会、研讨会,达成推动发展共识,成立应急产业投资公司,入股应急产业研究院,涉足多个领域项目洽谈,再加上瑞园营销团队展现的优异成绩,体现公司市场化意识的提升。



▲ 欧亚达洽谈合作协议

砥砺前行

服务发展担使命

2021年是“十四五”规划开局之年,也是中国共产党成立100周年,更是城投公司转型发展的关键年。曾都城投将始终不忘初心和使命,服务经济社会发展,为“活力曾都 魅力名城”贡献出更多、更强、更大的城投力量。

突出政治统领,推动政治机关建设。加强政治机关意识教育,引导党员干部胸怀“两个大局”,确保“三个体现”抓在日常、融入经常。把增强政治能力作为党员干部教育培训的必修课,加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。深入开展对党忠诚教育,督促引导党员干部严守政治纪律和政治规矩,严格执行民主集中制、重大事项请示报告等制度。

深化理论武装,推动学习党的创新理论入脑入心。扎实开展好每月的支部主题党日活动,坚持基础在学、关键在做,把党的思想建设放在首位,教育引导党员自觉按照党员标准规范言行,进一步坚定理想信念,提高党性修养。扎实开展党史学习教育,引导党员干部“学党史、悟思想、办实事、开新局”,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

全力服务“活力曾都、魅力名城”建设。围绕区委确定的“十四五”规划目标,聚焦公司承担的工作任务,推动党建工作与中心工作、业务工作深度融合,引导党员干部在“活力曾都、魅力名城”建设中当先锋打头阵,在巩固拓展疫情防控、优化营商环境、基础设施建设、全面推进乡村振兴、招商引资等中心工作重点工作主动作为、奋发有为、担当善为,以高质量机关党建推动经济社会高质量发展。

深入开展“我为群众办实事”实践活动。组织党员干部立足做好本职工作,服务基层办实事;开展定点帮扶和驻村帮扶,强村富民办实事;组织实施一批民生项目,解决困难办实事。结合公司实际,列出“我为群众办实事”项目清单,由党委领导班子成员领办一批促进发展、群众期盼的实事。

“围绕发展抓党建,抓好党建促发展”,党建成为了今日曾都城投最宝贵的财富,也必将成为明日曾都城投最亮丽的风景线。立足新起点,朝气蓬勃、励精图强的曾都城投人在一手抓党建工作的同时,一手抓城市重点工程建设,确保以优异成绩向人民交上满意答卷。



▲ 下沉社区

真抓实干

项目建设加速跑

曾都城投公司衷心感谢社会各界的大力支持!